



我市吡啶-3-甲醇产能、产量、营收、市场占有率均居全国第一位



□晚报记者 刘观军
通讯员 王杰

2023年,我市吡啶-3-甲醇产能、产量、营收、市场占有率均列全国第1位。

沽化惠邦化工有限公司是一家主要从事吡啶系列医药中间体研发、生产、销售的科技型中小企业。吡啶类化合物广泛用作有机、染料、医药等领域。特别是在临床医药上,吡啶类衍生物已被用来治疗多种疾病。目前,公司拥有相关发明专利3项,实用新型专利7项。公司总经理余国胜介绍说:“企业拥有独特的生产技术,生产的吡啶-3-甲醇具有产品质量稳定,纯度高,深受客户高度认可,产品主要销往美国,俄罗斯等欧美国家,年销售额可达2000万元左右。”

凭借强大的自主研发和独有的生产技术,沽化惠邦化工有限公司可年产吡啶-3-甲醇30.18吨,产量占全国95%,全国市场占有率95%。2023年,其产品产能、产量、营收、市场占有率均列全国第1位。目前企业正在进一步抓住市场先机,扩大产能,提高产品竞争力,为进一步开拓市场做好充足的准备。

扫一扫看视频



扫一扫看视频

聚焦“12161”民生实事

我市完成检查检验结果互认共享平台建设 为群众节省就医费用157.2万元

□晚报记者 李诚
通讯员 刘斐

晚报讯 为贯彻落实《中共山东省委全面深化改革委员会2023年工作要点》《省卫生健康委关于进一步做好医疗机构检查检验结果互认共享工作的通知》《解决群众急难愁盼问题百日攻坚行动方案》等文件精神,我市以高度的政治责任感,按照省市“1+16”方式推进检查检验结果互认共享信息平台建设,要求三级公立医院和50%以上二级公立医院实现检查检验结果跨机构调阅。经过各方共同努力,目前我市已完成检验检查结果互认共享信息平台建设,实现全市三级公立医院和100%二级公立医院检验检查结果互联互通,跨机构共享互认,减少重复检查,降低就医费用。

平台上线以来,已提醒



146万次,调阅100996次,互认30168次,为群众节省就医费用157.2万元。

建设检查检验结果互认共享信息平台是一项重要举措,它可以实现调阅共享、在线互认,有效避免重复检查,缩短就医等待时间,降低就医费用,显著提高群众就医满意度。我市作为全省5个先行

市之一,高度重视此项工作,将平台建设列为卫健委年度重点任务。市卫健委将解决群众急难愁盼问题百日攻坚行动,群众看病就医不够便利问题专项整治行动统筹推进,制定明确的时间表和路线图,明确责任科室和责任人。“全市卫健系统统一思想,对项目的进度重新做了细致规划,大

家齐心协力、攻坚克难,力争按时保质完成平台的建设、系统对接等各项任务。”市卫健委医政药政科相关负责人说。

建设检查检验结果互认共享平台是一项涉及多部门协调的系统工程,市卫健委相关责任科室紧盯任务目标和时间节点,与省卫生健康委对口处室、市大数据局、市财政局等部门保持密切沟通,多次组织相关专家研讨和优化建设方案。在各方的共同努力下,该项目顺利通过全市党政信息化领导小组审批,并被纳入财政预算,为项目顺利实施奠定了坚实基础。

下一步,我市将持续推动互认工作,在保证医疗质量的前提下,不断提高互认率,让群众少跑腿、多省钱。同时严格质控,确保检查检验结果达标,坚持问题导向,完善长效机制,切实增强群众就医获得感。

在知爱建公益行 星火阅读进基层

□通讯员 宗雪

晚报滨城讯 7月17日,滨城区彭李街道朝阳社区在社区新时代文明实践站举办2024年暑期滨滨学堂开课暨“在知爱建公益行 星火阅读进基层”活动。

开课仪式上,街道团工委向同学们讲解了举办滨滨学堂的意义,简要介绍了暑期课堂课程安排、授课志愿者及注意事项。随后,由冰心奖儿童图书馆公益讲师刘秀红和李智慧为学员们授课。

在刘秀红老师的带领下,同学们向至圣先师孔子行拜师礼;随后以“中国人为什么读《论语》”为主题,从“孔子集中代表中国传统文化”“经典是国人的身份证”“《论语》是人人必读书”“读论语,强中国、和世界”这四个方面详细解读《论语》的重要性,让同学们深入了解了中国优秀的传统文化。

李智慧老师引进英国正念课程——当下的礼物进行授课,以《儿童正念大脑开发与学习力提升》为题,针对儿童青少年特性,运用有趣的神经科学故事、游戏活动、正念练习,融合神经科学与儿童大脑发育的特点,助力孩子们提升专注当下的能力、社交沟通能力以及逻辑思维能力,从而达到促进学习力的提升。

下一步,彭李街道将持续深化“为小”志愿服务活动,继续整合社会资源,吸纳更多的社会力量参与进来,不断丰富滨滨学堂课程内容,丰富辖区青少年群众的精神文化生活,助力青少年健康成长。

市发改委开展主题党日活动

□晚报记者 柯凡
通讯员 张福臣
范宜敏

晚报讯 7月11日上午,市发展改革委党组书记、主任张博,党组副书记、副主任陈新友带领机关一支部、机关五支部赴市警示教育基地开展“不忘初心 牢记使命”主题党日活动,接受廉政清风洗礼。

在展厅,大家先后参观了光辉历程、以案为鉴、筑牢底线、崇廉尚洁四个篇章。党的反腐历程和取得的重大成效,特别是滨州市近年来查处的腐败典型案例,使观展的每一名党员干部深刻感受到,初心不能忘,底线不能破;敬畏之心要时时坚守、事事坚守。

面对鲜红的党旗,观展的全体党员举起右拳重温入党

誓词。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”一句铿锵有力的誓言,又一次对党作出的庄严承诺,深情表达党员们不忘初心、牢记使命,为共产主义奋斗终身的坚定信念。

参观结束后大家纷纷表示,要以案为鉴,以史为鉴,时刻保持共产党员忠诚、干净、

担当本色,不忘初心、牢记使命,严格遵守党纪法规,坚守底线、不越红线,筑牢拒腐防变的思想防线,切实履行好党和人民赋予的职责使命,自觉用服务改革、服务发展、服务民生、服务群众的实际行动向建党103周年献礼。